

Rettifica del regolamento n. 2573/97 della Commissione, del 15 dicembre 1997, che fissa i prezzi di riferimento dei prodotti della pesca per la campagna 1998

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 350 del 20 dicembre 1997 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 16 del 26 febbraio 1998, 2^a serie speciale)

Pagina 70, allegato, punto 2, colonna «Codice NC», lettera A, terza posizione:

anziché: «0303 78 10»,

leggi: «0303 78 11, 0303 78 12, 0303 78 13, 030 78 19»;

Pagina 70, allegato, punto 2, lettera A, codice NC ex 0304 20 58, secondo trattino:

anziché: «— blocchi industriali, senza lische»,,

leggi: «— filetti («interleaved») o in blocchi industriali, senza lische»,

Pagina 70, allegato, punto 2, lettera A, codice NC ex 0304 20 58, quarto trattino:

anziché: «— filetti individuali, senza pelle»,

leggi: «— filetti individuali, o («fully interleaved»), senza pelle»;

Pagina 72, allegato, punto 4, nelle colonne «Prodotto» e «Presentazione»:

anziché:

ex 0302 12 00,	— intero
ex 0303 22 00,	— eviscerato
ex 0304 10 13,	— eviscerato e decapitato
ex 0304 20 13	— filetti,

leggi:

ex 0302 12 00,	}	— intero
ex 0303 22 00		— eviscerato
		— eviscerato e decapitato
ex 0304 20 13,	}	— filetti.
ex 0304 20 13		

DOMENICO CORTESANI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*